Fracciones

Una fraccion esunn
es diferente de 0.

; a : .
umero de la forma b que representa una cantidad, donde a'y b son numeros natu

de partes iguales que se toman.

1 Numerador: Es el nimero
partes iguales en las que dividimos

—8_ Denominador: Es el numero de
etc.).

un todo (coleccion, obje

s representa la parte de color negro en los siguient

;Qué fraccion de la figura o de la coleccién de objeto

ejemplos?
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Indica cuales son las figuras que han sido correctamente divididas en partes iguales seglin su tamano
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;Qué elementos necesitamos para representar una fraccion?



= las siguientes fracciones mediante diferentes dibujos.

naturales

escogida * Fraccién escogida
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Fraccion escogida
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A) Ejercicios contextualizados
9
1) Martintieneunjardin. Quuereutmzar — desu;ardm para cultivarzanahorias (Z), 2 desujardin paracut

tomates (T) y el resto para cultivar lechuga (L). ;Qué parte del jardin corresponde al cultivo de lechugas®

La lechuga corresponde

a del jardin

2) Inventaun problema utilizando nuevos nimeros. Escoge diferentes fracciones que tengan como denomin

o 24 Pidea un companero o) companera que resuelva tu problema y valida su soluaon
\“ f‘ N \ : X v L \p \(,4‘ -

B) Ejércmos ablertos ;
3) Colorea la parte indicada del total:

1 ;
a) 3 de este rectangulo.

4) Inventaun problema utilizando nimeros nuevos. Pide aun compafiero o compafera queresuelva tu probis
y valida su solucién.
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Encuentra:
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del sabio

planto diferentes semillas en su jardin. Después de varias semanas, obtuvo 36 plantas. La mitad son
grias, un tercio son margaritas y el resto son tomates. ;Cuéntas plantas de tomate tiene en su jardin?

de naranja los circulos que representan las zanahorias, de amarillo los que representan las margaritas y
2 los que representan los tomates.
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